

Coastele de drac ale femeilor

Am citit mai demult o poveste cu Stan Pățitul, în care un drac i-a spus că un bărbat are nevoie de o femeie fără nici o coastă de drac. Când se plimbau prin lume, ei au văzut trei femei: prima avea trei coaste de drac, a doua avea două, a treia avea una și s-au oprit la ea. Dracul a adormit-o și a scos coasta respectivă din ea, apoi ea s-a trezit și a devenit soția credincioasă a eroului. Povestea era mai mare și mai amănunțită, eu doar am rezumat-o. La început nu am înțeles despre ce era vorba, copil fiind, apoi am uitat povestea și au trecut anii.

Abia astă-noapte (azi e 10 iunie 2017) mi-am adus aminte de aceasta și mi-a dat o idee. Am înțeles că acele coaste erau o măsură a răutății și infidelității feminine. În cărțile religioase, dacă avea loc un adulter, femeia era principala vinovată. Am avut, în urmă cu câțiva ani, o prietenă care a avut revelația faptului că femeia poate controla atracția bărbaților față de ea. Controlul e foarte subtil, astfel încât lasă tuturor, inclusiv femeii cu pricina, impresia că bărbatul e cel care controlează situația. Am întâlnit și în romane gânduri de genul „ideea mea trebuie să pară ca și cum ar fi a lui”. Cineva a făcut o comparație interesantă, că bărbații sunt mai mult analogi câinilor, iar femeile analoage pisicilor. Nu mi se pare prea departe de adevăr, sincer. Am întâlnit băieți efeminați care sunt ca pisicile, iar unii râd de ei și îi fac „fete”, pe bună dreptate. Dar să revenim la majoritate. În noaptea aceea, am dezvoltat un „sistem al coastelor”, ca să-i zic așa, o clasificare bazată pe cele spuse mai sus.

Femeia fără nici o coastă de drac este genul femeii perfecte, care face totul bine și nici nu se gândește să se uite la alți bărbați sau să facă vreun rău cuiva. O astfel de femeie e destul de rară și merită toată atenția familiei și prietenilor.

Femeia cu o coastă de drac este genul care se plictisește ușor, dorește să aibă parte de atenția bărbatului, iar dacă soțul o neglijează, atunci cade ușor în brațele primului bărbat care îi face ochi dulci și îi oferă complimente. Nu toate procedează astfel, unele preferă să rămână la stadiul flirtului și să se întoarcă la viața de familie. Dacă trăiește într-o societate tradițională, nu are nici o problemă cu un soț dominant. Dacă trăiește în matriarhat, se poate enerva ușor pe el, dar nu-i va face probleme prea mari. Ca și femeia fără coastă de drac, își iubește copiii.

Două coaste de drac arată o ușoară perversiune, fie mentală, fie sexuală. Îi pasă mai mult de ea însăși decât de ceilalți. Vanitoasele, egoistele, vampele se încadrează ușor în această categorie. Dacă va avea copii, nu va ști cum să aibă grijă de ei, dar îi va păsa de ei.

Cele cu trei coaste de drac sunt mai înclinate să facă rău, dar pot face bine când le convine. Sunt genul care pot citi oamenii, le intuiesc dorințele și nevoile, dar niciodată nu pot simți empatie, mai mult se folosesc de ei decât socializează cu ei. Își ascund defectele și perversiunile cu multă pricepere sau le transformă în avantaje în folos propriu, chiar dacă ar fi în detrimentul altora. Ele adoră controlul și banii mai mult decât ar înțelege vreodată dragostea, mai ales dacă nu au copii. Dacă va avea un copil, se va limita la împlinirea nevoilor materiale, dar nu îi va oferi suport emoțional. Co-

pii unor astfel de femei ajung să nu aibă încredere în nimeni. În societățile matriarhale, ele pot avea succes profesional, mai ales în corporații, chiar și cu prețul ruinei vieții de familie.

Patru coaste de drac au câteva asemănări cu trei coaste, dar nu se obosesc să-și ascundă defectele, nu suportă bărbații, iar dacă se întâmplă să fie o femeie atrăgătoare în această categorie, atunci se va folosi fără nici un scrupul de bărbați în scopuri egoiste, nu înțelege nevoile și dorințele oamenilor, vrea ca toate poftele ei să fie satisfăcute, e capricioasă, iar dacă un ghinionist face un copil cu ea, atunci ea va ține copilul ostatic pentru a obține bani de la bărbat, însă nici nu s-ar da în lături de la a minți alți bărbați că e copilul lor, tot pentru bani, nici nu se gândește să ofere copilului ceva în afara strictului necesar. Unele nici n-ar ezita să recurgă la crimă dacă aceasta va servi intereselor lor. Ele pot distruge încrederea copiilor în sine și, în consecință, lasă urme adânci în mintea și sufletul lor. Iubirea e un concept abstract pentru ele.

Cel mai grav pentru o femeie este să aibă cinci coaste de drac. Pe lângă cele menționate mai sus, totul este agravat la ea. Nu are simț moral, nu are simțul prevederii, nici al consecințelor, crima este prima soluție pentru o problemă, agresivitatea este evidentă, cam toate femeile din închisori au trei sau mai multe coaste de drac, gardienele pot avea două sau mai multe coaste.

În loc de încheiere: viața e plină de neprevăzut. Fă ce vrei, atât timp cât nu-i rănești pe alții.